
0.040677

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Субота, 23 травня 2026 р., 10:05Субота, 23 травня 2026 р., 10:05МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 26 лютого 2024 г., 10:15      Переглядів: 2174  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Через ракетний удар відключалося обладнання на підстанції в Кіровоградській області, – Міненерго

Внаслідок бойових дій та технічних проблем деякі лінії електропередачі та
підстанції в Україні були тимчасово знеструмлені, але загалом енергосистема
залишається збалансованою.

Дефіциту електроенергії немає. На Харківщині без напруги залишилися дві
підстанції, які забезпечують електрику побутових споживачів. На Кіровоградщині
через ракетний удар на підстанції вимикалося обладнання, зараз уже в роботі.
Пошкоджену лінію, яка живила Запорізьку АЕС, досі не відновлено. Про це
повідомили у понеділок у Міненерго.

"Дефіциту в енергосистемі не спостерігається. Власної генерації достатньо для
покриття потреб споживачів, також планується комерційний імпорт та експорт
електроенергії", – йдеться у повідомленні міністерства у соцмережах.

Після короткострокових ремонтів до роботи, як зазначається, повернуто блок та
корпус ТЕС. У резерві 18 одиниць генеруючого обладнання теплоелектростанцій, які
будуть задіяні у разі потреби.

"Ситуація контрольована. Система збалансована. Графіки відключень не
застосовуються", – йдеться у повідомленні.

Внаслідок бойових дій, як зазначається, короткостроково відключалася ПЛ 110 кВ на
Донеччині, нині лінія у роботі.

"У Харківській області знеструмилася повітряна лінія 110 кВ, внаслідок чого без
напруги залишилися дві підстанції, які живлять побутових споживачів. Тривають
роботи з усунення пошкоджень", – йдеться у повідомленні.

"Через ракетний обстріл вимикалося обладнання на підстанції в Кіровоградській
області. Роботу підстанції відновлено", – зазначили в Міненерго.

"Лінія 330 кВ, яка живила ЗАЕС, залишається знеструмленою", – повідомили у
відомстві.

Також зазначається, що через технологічні порушення відключено високовольтну
лінію 330 кВ у Донецькій області. Продовжуються відновлювальні роботи.

З технічних причин, як зазначено, частково відключалося обладнання на підстанції
750 кВ у Запорізькій області.
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Польща та Україна оновлюють угоду
про співпрацю у сфері безпеки та
боротьби зі злочинністю

Російський дрон атакував авто
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В ЄС обговорюють можливе
відновлення контактів із Росією, —
NYT
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морпіхів із Днем морської піхоти
України 
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підозру в держзраді

«Сі Цзіньпін страшніший за Путіна»:
ексречниця президента Тайваню
звернулася до Трампа із суворим
попередженням

РФ налагодила виробництво FPV-
дронів із трофейних українських
безпілотників, — росЗМІ
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України в ООН Мельник жорстко
відповів на запрошення Небензі
приїхати до Москви

У Сумах оголосили про 10-годинне
відключення світла та обмеження
водопостачання
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відео з НЛО, знятих у різні роки 

В окупованому Джанкої закрили
залізничну станцію: пасажирські
поїзди затримуються на години

Зеленський відкинув ідею
«асоційованого членства» України в
ЄС, — Reuters

«Україна буквально розносить
Росію, чи не так?» — сенатор
Кеннеді допитав генералів США про
війну 

Поліцейська в лікарні, водій у бігах:
на Хмельниччині відкрили справу
через наїзд на правоохоронця під
час мобілізаційних заходів 

Тулсі Габбард перед відходом з
посади пообіцяла оприлюднити
нові гучні розслідування, — ЗМІ 

У Львові суд оштрафував водія
BMW за спробу ввезти з Польщі 48
літрів молока

Україна отримала нові зобов’язання
від партнерів НАТО в межах
ініціативи PURL, — Сибіга
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